













お得意先各位

No.22-012 2022年8月吉日 コンビウィズ株式会社

『Combi ひなん所用コット HB11 ベビーにこっと(3 個入)』 「防災製品等推奨品」の認証を取得

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 平素は弊社製品につきまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度『Combi ひなん所用コット HB11 ベビーにこっと (3個入)』が一般社団法人防災安全協会の定める「防災製品等推奨品」認証を取得しました。本製品は防災分野において有益な活用が可能で安全性、機能性、利便性に寄与する製品として認証されました。

【防災製品等推奨品】とは

災害時に役立つ防災製品に対して推奨する制度です。消防・防災、災害医療などの 有識者により構成された「防災製品等推奨審査会」が検討・審査し、推奨認定され た製品は「防災製品等推奨品マーク」の掲示が認められます。



【受賞製品】

Combi ひなん所用コットHB11ベビーにこっと(3個人)

避難所に大人用の段ボールベッドはあるのに赤ちゃん用はないことや、 赤ちゃんがぐずり周囲に気をつかうなど乳児連れでの避難は想像以上に 厳しく、避難をためらってしまう現実があります。 そこで工具なしで組み立てられる避難所用防災備蓄品、 段ボール製乳児用コットを新発売しました。



・使用可能体重 11 kg以下 ※つかまり立ちできるお子さまは使用できません



製品特設ページ



敬具

ご不明点等ございましたら、弊社営業担当までお問合せください。

コンビウィズ(株) 本社/東日本・首都圏営業所 TEL: 03-5828-7631 FAX: 03-5828-7630

西日本営業所 TEL: 06-6942-0384 FAX: 06-6942-0398

Combi